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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 7 i Herning Svæveflyveklub, online, 4. november 2020 19-22 

Deltagere 

 Anders Husted Madsen, formand 

 Kennet Nielsen, næstformand 

 Bertel Spejlborg, kasserer 

 Jonas Wad Kragsø 

 Thomas Grove 

Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden 

Referat godkendt 

Pkt. 2 Ind- og udmeldelser 

 Mark Andersen   aktiv -> aktiv ikke flyvende 

 Bjarke Nepper Rasmussen  aktiv -> udmeldelse 

 Kim Kruse Kristensen  indmeldelse til aktiv 

Pkt. 3 Orientering fra DSvU 

Retningslinjer modtaget fra DSvU efter Covid-19 restriktioner. Eleverne foretrækker online undervisning 

fremfor fysisk. Første teoriundervisning er afholdt online. 

Grundet restriktionerne aflyses medlemsmødet d. 11. november. Mødet udskydes indtil videre. 

Restriktionerne giver dog mulighed for, at afholde generalforsamling. 

Vintervedligeholdelse kan gennemføres, men det skal ske med værnemidler. Det er holdledernes ansvar at 

koordinere med hinanden. 

Pkt. 4 Gennemgang af økonomi og balance 

Bertel gennemgår balancen. Pr. 23/10 2020 har vi et underskud på 22.000 kr. Regningen fra service på ZS er 

modtaget efterfølgende, hvilket beløber sig på 31.000 kr. Flyveafgifterne for oktober er endnu ikke bogført.  

Likviditetsbudget – forsikringerne forfalder i januar hvor vi sandsynligvis rammer maks. af kassekreditten. 

Bertel har indsendt ansøgning til coronastøttepulje nr. 2. Herning Kommune har bedt om, at få kopi af 

ansøgning for at få en status på idrætslivet i kommunen.  

Omlakering af X9 udskydes indtil videre. Det forlyder, at der er lang kø hos fx Aerospool.  

Pkt. 5 Drøftelse af forslag til forretningsorden 

Anders Husted Madsen har fremsendt et udkast til en forretningsorden. Det tager udgangspunkt i en 

skabelon fra DGI. Bestyrelsen gennemgår den og tilretter den før den kan godkendes. Afsnittet vedr. presse 

bør indarbejdes i klubhåndbogen, som vi fx kan bruge havarier så vi ved hvordan vi skal agerer i en sådan 

situation. 

Pkt. 6 Orientering vedr. utæt tag på hangar 3 

Rasmus Møjbak og Jonas Wad Kragsø har lørdag d. 31. oktober gennemgået taget. Umiddelbart kommer 

der vand ind ved lyspladerne. Flere af skruernes gummimembraner er tæret væk. Der løber vand på 
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dampspærren og åsene synes at være gennemfugtet. Jonas Wad Kragsø kontakter centret for, at få startet 

en dialog op vedr. reparation. Jonas Wad Kragsø indhenter et tilbud. 

Pkt. 7 Drøftelse af principper fra takster i sæsonen 2021 

Kennet Nielsen har udarbejdet et forslag til takster, som han gennemgår for de øvrige 

bestyrelsesmedlemmer. Forslaget indeholder både time- og fastpris. I forslaget er der tre pakker, som man 

kan vælge i mellem. Køber man den store pakke til fx 12.000 kroner får man en rabat på 40 % lagt oveni 

pakken – man kan altså flyve for 16.800 kr. Pakkerne er med ”loft” dvs. flyver man udover 16.800 kr flyver 

man på timepris med rabatten fra pakken. I det ovenstående eksempel vil det være en rabat på 40 % på 

timeprisen. 

Det kan give klubben et bedre indblik ift. indtægter i en sæson. Bestyrelsen vil gerne have nogle simple 

rammer omkring takster og rabatter.  

Pkt. 8 Drøftelse af strukturen vedr. fremtidig udvalgsstruktur, herunder SWOT-analyse(r)  

Siden sidste bestyrelsesmøde har hvert medlem lavet en SWOT-analyse over dannelsen af udvalg i klubben. 

Anders Husted Madsen har samlet alle input sammen. 

Bestyrelsen påtænker, at alle teams skal have en ansvarlig.  

Pkt. 9 Drøftelse af personer til udvalg 

Grundet Covid-19 kan vi ikke afholde et medlemsmøde, men derfor skal vi stadig have udvalgene op at stå. 

Relevante personer vil blive kontaktet for at høre, om de har interesse for at deltage. 

Pkt. 10 Eventuelt 

Lodtrækning af fly fastsættes til 1. december 2020. Ansøgninger sendes til Thomas Grove. Regler for 

lodtrækning jf. klubhåndbogen. 

VK’s seler udløber og skal udskiftes. Jonas Wad Kragsø undersøger prisen på seler. VK’s tipper er tæt på 

stålspærene ved parkering. Det er en skade der venter på at ske. Bestyrelsen henstiller til, at vingetipperne 

demonteres ved parkering. Der skal laves en anordning til at hænge tipperne på. 

29’s sideror skal udskiftes grundet skaden. Jonas Wad Kragsø undersøger status hos Christin Nielsen og 

forsikringen. Sideroret skal bestilles gennem Dan-Glide af hensyn til tilpasninger, vejning etc. 

PM’s LX5000 – skal den opgraderes eller skal dets interne batteri udskiftes? Jonas Wad Kragsø indhenter 

priser ift. beslutningsprocessen. 

Knud Møller Andersen har tillige ansøgt bestyrelsen om midler til udskiftning af hjul til hangarhundene. 

Gaveordningen ønsker bestyrelsen at gøre brug af. Kennet Nielsen oplyser, at materialet er tilgængeligt på 

unionens hjemmeside. Bestyrelsen påtænker, at anvende gaverne til instrumentering i PM og omlakering af 

X9. 

Et medlem har spurgt bestyrelsen, om det er muligt at bygge en hytte. Bestyrelsen undersøger regler til 

næste bestyrelsesmøde. Sagen skal køres videre igennem centret.  

Næste møde afholdes 18. november 2020 i klubhuset. Mødet vil udelukkende omhandle takster og 

økonomi. 
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For referat, 

Thomas Grove 

Herning Svæveflyveklub 
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